Varianta 26

[i.
13.a)100a+ 1 +c=a+ 10+ 100= 99a=9T = a=c.

b) Probabilitatea es%e.

14.a) 2n+n=msi 3m+n=6.0btinem m =3si n=-3.
b) Reprezentarea grafia fungiei f este dreaptaB unde A(0;-3) si B(1;0).

¢) Fie punctuM pe axaOy astfel incatM (O;gj.Construim punctuE , simetricul IuiC in

raport cuM si punctul F , proiegia lui E pe axaOx. in triunghiul EFC, MO este linie
mijlocie= EF =3 cmsi FO =1 cm. Se obne E(-1,3).

15. b) 360 [—E = 240 si se ohine G =12cm.
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d) FieP centrul cercului circumscris gamii axiale VAB. Rezuli VP = AP =PB. Aplicam

c) Vol = cm?.

teorema lui Pitagora ThAOP , undeO este centrul bazei conulurR = L‘f’ cm.



